

# 考生缴完费 “人事局”没了音讯

常州网惊现事业单位公开招聘虚假公告,市民中了圈套

家住武进湖塘的李小姐从一家公司辞职后一直在找新的工作,日前,她在常州政府网——常州网看到常州人事局网上公开招聘人员的公告信息后很激动,随后她通过网上的联系电话与“常州人事局工作人员”联系上了,并很快按照这名工作人员的指导,交了98元报名费。当李小姐将报名费交上去后,却再也打不进这名工作人员的电话了。

## [市民] 缴完费后电话打不通了

家住湖塘的李小姐2月份从一家保险公司辞职后,就一直在家休息。3月27日下午她打开了常州政府网——常州网浏览信息,结果在龙城茶楼的龙城论坛里发现“常州人事局”公开招聘的公告,李小姐心里一阵激动,当场就在网上填写了自己的个人信息。

随后,李小姐按照网上留下的联系电话:137××××0744拨打了过去,接电话的那名工作人员很热情介绍了

考试的相关情况,李小姐按着他所说的步骤顺利地报了名,并通过工商银行银联卡在网上缴纳了报名费用。

两天后,李小姐打电话询问这名工作人员自己的报名情况时,这名工作人员却不愿意再和她说相关的情况,并很快地挂断了她的电话。

见自己的电话被挂断后,李小姐再次拨打,结果打通又被挂断了。

### [“工作人员”] 兄弟,不要着急

昨天下午,《生活常州》按照李小姐的说法,打开了常州政府网——常州网龙城茶楼上的龙城论坛,发现网址为http://bbs.cz001.com.cn/spa有一篇《公告:2009年常州市事业单位公开招聘即将报名!》的内容,内容为常州市人事公开招聘的公告。

《生活常州》发现,这个公告内容全面仔细,而且还留有常州人事局的咨询电话。不过,《生活常州》发现这篇题目为《2009年常州市事业单位考试即将报名》公告内容中却出现“2008年下半年我市将面向社会公开招聘88名事业单位工作人员。”而且网上留

下的人事局联系电话为个人手机号码。

随后,《生活常州》拨通了这个137××××0744的手机,借口报名参加人事局招聘,咨询一下几个不清楚的地方,结果这名“工作人员”很热情地介绍了相关招聘细节,并且还介绍道,报名和缴纳报名考试费用必须同时进行,如果单独报名不缴费的话就会影响正常的报考。

当《生活常州》还想就通过工商银行银联卡在网上缴纳报名考试费用的情况咨询时,这名“工作人员”却要求一切按网上公开的方式去做。最后,该“工作人员”还说了句:“兄弟,不要着急,正式的报名工作要到4月中旬呢!”说完便直接挂断了电话。

### [常州人事局] 已经向警方报案

昨天,《生活常州》采访了常州人事局相关工作人员。据人事局办公室蒋主任介绍,具体情况他目前还不清楚,不过可以肯定的是一般官方公开信息应该留固定电话,而人事局的电话应该是8568××××,不应该为个人

手机号码。随后,他按照《生活常州》提供的情况,找到了这份网上公开的人事招聘,并很快查找出网上留的手机号码137××××0744不是人事考试中心工作人员电话,他肯定地说这是个恶作剧。

最后,蒋主任告诉《生活常州》,他已经向警方报警。并且在网上发了《关于常州市人事考试信息发布的公告》。

### [律师观点] 追究刑事责任

就这个事情,《生活常州》采访了江苏欣博律师事务所鲁兵律师。据鲁律师介绍,互联网时代,利用网络实施诈骗已屡见不鲜,根据《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》,利用互联网进行盗窃、诈骗、敲诈勒索,侵犯公私财务,构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任,尚不构成犯罪的,由公安机关依照《治安管理处罚条例》予以处罚。市民要谨慎对待网络上的各种信息,不要轻易相信,一旦遇到网络诈骗行为,应该立即报警,以便警方及时制定对策,打击违法犯罪活动,维护受害人的合法权益。

周青

# 孔雀脚上系了绳 会不会饿死菜花地

3月26日,溧阳村民、“110”和“119”集体找寻一只出现在溧阳的蓝孔雀

3月26日早上7点多,溧阳溧城镇淦西村菜花地里突然出现的一只孔雀牵动了很多溧阳人的心。当人们把孔雀用草绳捆住了双脚,准备送到农林部门时,它却飞进了菜花地里。人们担心它挣脱不了束缚,会饿死在这片黄灿灿的油菜地里。由此,溧阳村民、“110”和“119”,展开了一场惊心动魄的孔雀营救大行动。

## 菜花地里捡到一只孔雀

7点多吴雷在菜花地里发现了一只孔雀,便招呼同伴合力抓了这只孔雀,随后放在了宿舍里。3月26日,他们兴奋地与工友们聊着这件新鲜事,不过公司的老总告诉他,孔雀属于国家一级保护动物,应该立刻联系有关部门妥善处理孔雀。

不过,发现者吴雷有点依依不舍,抱着孔雀要求“能跟孔雀合个影”。为了方便运送,吴雷等人找了根软绳准备把孔雀的两只脚先系起来。当系到一半的时候,意外发生了,这只看似安静的孔雀突然展开翅膀挣扎着奋力飞到了对面10米高的屋顶上。

## 四处难觅孔雀踪影

11:30由于房子太高,村上找不到这么长的梯子,情急之下,人们拨打了110和119求助,然而由于村路太窄,配有消防云梯的消防车无法进入。经110处警民警张满红和119出警带队队长吴健茂勘测现场后,决定由吴队长带领一个消防战士先爬上阳台,再用架梯爬上屋面把停在上面的孔雀救下来。

随着消防战士一点一点靠近屋面上的孔雀,在下面看着的几十名群众也紧张得不敢大声喘气,就在消防战士离孔雀还有半米之遥时,孔雀再次腾空而起,在大家的一片惊呼声



大家正在找寻蓝孔雀

中飞向了村前油菜花地中,再也不见其踪影。

12:03一场以孔雀为目标的搜索行动开始了,几十位正在吃午饭的村民也放下了饭碗加入了搜索行列中。

这片开阔的菜地大概有十几亩,而且中间有条河,河的对面又是一大片油菜地,现场立刻紧急分工:村民对地形比较熟悉,由他们先在油菜地的四个角往里搜;110民警带领几个村民到河对面搜索;119的消防战士由中间往四周搜索。这只脚上还系有软绳的孔雀,让现场搜索的人为之揪心,大家担心它挣脱不了这束缚,会饿死在这片黄灿灿的油菜地里。

13:20依然不见孔雀的踪影,消防战士只好在油菜地的四个角放灭火弹,同时110警车拉响了警报器,村民则集体高声喊叫,以期用三种响声“逼”出孔雀。

农林局表示,将对两位先后发现孔雀的市民进行一定的经济奖励,以肯定他们主动保护动物的行为。

当晚,当地的溧阳电视台、溧阳论坛发出消息呼吁广大市民留意这只孔雀,而当地依旧还有村民在自发搜寻。有网民在论坛上发帖:不管你从哪里来,你要到

哪里去,只要你现在安全和自由就好。

3月27日早上8点,昆仑桥下一位市民称在早上上班时在河边发现了一只孔雀,民警赶到现场后发现,这只浑身被雨淋湿的孔雀正是之前“调皮的逃逸者”。民警立刻把孔雀带回派出所,并打开空调帮助其取暖。这时,孔雀正如一个做错事的小孩一样低着头,显得十分安静。

随后赶来的农林局杨科长介绍说,这是蓝孔雀,属于江苏省保护动物,国家规定可以人工饲养并用于经营。杨科长对孔雀进行身体检查,发现它并没有受伤。随后,杨科长联系了天目湖山水园景区专门的孔雀饲养场,准备交由专业人员饲养这只孔雀。

因这只孔雀导致110、119警民搜寻并牵动溧阳无数市民为之担心的事件终于画上了一个完美的句号。

农林局表示,将对两位先后发现孔雀的市民进行一定的经济奖励,以肯定他们主动保护动物的行为。

张文波 葛小林 文/摄



失踪孔雀再次获救

手机号码。随后,他按照《生活常州》提供的情况,找到了这份网上公开的人事招聘,并很快查找出网上留的手机号码137××××0744不是人事考试中心工作人员电话,他肯定地说这是个恶作剧。

最后,蒋主任告诉《生活常州》,他已经向警方报警。并且在网上发了《关于常州市人事考试信息发布的公告》。

### [律师观点]

### 追究刑事责任

就这个事情,《生活常州》采访了江苏欣博律师事务所鲁兵律师。据鲁律师介绍,互联网时代,利用网络实施诈骗已屡见不鲜,根据《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》,利用互联网进行盗窃、诈骗、敲诈勒索,侵犯公私财务,构成犯罪的,依照刑法有关规定追究刑事责任,尚不构成犯罪的,由公安机关依照《治安管理处罚条例》予以处罚。市民要谨慎对待网络上的各种信息,不要轻易相信,一旦遇到网络诈骗行为,应该立即报警,以便警方及时制定对策,打击违法犯罪活动,维护受害人的合法权益。

## 真伤心 好兄弟偷了他2500元

在武进遥观打工的王海出于对朋友的信任,将工资卡的密码告诉了对方,结果被对方偷走了银行卡,取光了卡内2500元现金。

3月19日上午,在武进遥观打工的青年王海发现自己的工资卡丢了,于是赶紧去银行挂失,不料,银行工作人员告诉他,他银行卡内的2500元现金已经被人在3月15日分两次提光了。自己的银行卡一直在身上,里面的钱怎么不见了呢?

王海想了很久,突然想到自己有一次手机停机了,就叫同宿舍的苏某帮他用银行卡充话费,当时银行卡密码也告

诉他了。王海多么希望钱不是苏某偷的,因为他们一起工作了很长时间,关系很好。

报警后,王海从遥观派出所民警调取的银行取款录像看到,取走他2500元钱的正是苏某。据苏某交代,他原来与王海是无话不说的好朋友。15日那天,他看见王海的更衣柜没有上锁,便临时动了贼心,拿了王海的银行卡。而苏某的银行卡密码与王海的密码仅一字之差,这让苏某对王海的密码印象深刻,到农业银行顺利取走了钱,而且两天之内花光了王海的2500元。

黄颖 葛小林

# 真便宜 偷来轮胎他只卖100元

今年以来,一些市民将车辆停放在小区路边过夜,过了一段时间后才发现后备箱已被撬开,里面的备用轮胎不见了。

3月18日中午,家住北环新村的市民刘某驱车赶到红梅派出所报案称,当天一大早他开车到外地出差,半路上才发现一直放在后备箱里的备用轮胎不见了。

两天后民警得到线索,一名男子使用假身份证件在辖区某旅馆登记住宿,经网上搜索确定该男子叫潘天明,因涉嫌盗窃汽车内物品,被河南警方网上通缉。

经审讯,潘天明等4名犯罪嫌疑人都来自河南,今年2月份以来,他们采用自制钥匙捅锁的手段,于晚间在新村路边盗窃汽车备用轮胎,1个多月时间内累计作案68起,得手后再以每只轮胎100元的低价出手。由于备用轮胎被盗后不易发觉,目前,警方核实到的失主只有6名,为此民警希望有关失主及时报案。目前,此案还在进一步审理中。

金各 2000元。

## 创作省运会会歌可拿1万奖金

常州公开征集省运会会徽、会歌、吉祥物、宣传画和主题口号

昨天,常州市政府召开新闻发布会,宣布江苏省第17届运动会会徽、会歌、吉祥物、宣传画和主题口号设计征集于4月1日正式启动,各项征集作品奖励共计92000元。2010年10月,江苏省第17届运动会将在常州举行。据了解,这是常州首次承办如此大规模的综合性体育赛事。

### 作品的设计要求及奖励方式

**会徽:**图案设计要求体现江苏省体育运动的特点,富有创意、富有动感,图形清晰流畅,色彩简明大方,寓意贴切,有强烈的视觉冲击力和直观的整体美感,包含“江苏省第十七届运动会”“2010”“常州”等要素。会徽设入选奖1名,奖金10000元,优秀作品3名,奖金各2000元。

**会歌:**要求歌词优美、健康、活泼、向上,充分体现江苏蓬勃发展的体育事业和团结进取、拼搏向上的体育精神,旋律激昂、动听、催人奋进、易于传唱。时间长度在4分钟以内。会歌设优秀作品奖2名,奖金各10000元,入围奖5名,奖金各2000元。

**吉祥物:**设计要求充分体现省运会和常州的独特形象,构思新颖、创意鲜活、造型简洁、色彩鲜明、形象可爱。同时,作者应根据本届省运会的特点,结合创作理念为作品命名。吉祥物设入选奖1名,奖金10000元,优秀作品奖3名,奖金各2000元。

应征作品征集时间从2009年4月1日至2009年6月30日止(以邮戳为准)。

收件地址:龙城大道1280号中共常州市委宣传部宣传处收,信封上请注明“十七运(XX)设计作品征集”字样。邮编:213022 联系电话:0519—85680823 刘劲松 孙羽霖